PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

ARCHIMEDES DÍJ
Az EU 5. Kutatás-fejlesztési és Demonstrációs Keretprogramján belül futó "A humán kutatási potenciál és a társadalmi-gazdasági tudásbázis fejlesztése" (IHP - Improving the human potencial and the socio-economic knowledge base) című horizontális program "A kimagasló tudományos kutatómunka elismerése" elnevezésű részében új pályázati felhívás jelent meg az Archimedes díjról 2001 szeptember 4-én.  

A pályázat azonosítója: IHP ARP-01-1, 

Az Archimedes díjat olyan egyetemi hallgatóknak ítélik oda, akik újszerű, eredeti, az európai tudomány jövője szempontjából meghatározó tudományos elképzeléseket, ötleteket valósítottak meg. A jelen felhívásban 6 témát jelöltek meg, ahol a jelentkezőknek kimagasló eredményt kell felmutatniuk:

· A makromolekulák szerkezete és funkciója

· Vízkészlet modellezés és menedzsment

· Az EU-ban lejátszódó demográfiai változások társadalmi-gazdasági hatásai 

· Energia-technikai berendezések

· Vízkultúra

· A turizmus hatása a természeti és humán ökoszisztémára

A jelentkezés feltételei: 

· A pályázó EU-tagország vagy társult ország (Magyarország is !!! ) állampolgára kell, hogy legyen (vagy legalább 5 éve az EU területén éljen)

· Valamely EU-tagországban vagy társult országban működő egyetem beiratkozott hallgatója legyen (A pályázathoz csatolni kell a beiratkozás tényét bizonyító dokumentumokat)

· Olyan típusú tanulmányokat folytasson a felsőoktatási intézményben, hogy az ennek befejeztével megszerzett diploma doktori tanulmányok megkezdésére jogosítsa (pl. Főiskolai diploma nem elég)  

A pályázatot a hallgatok egyénileg illetve csoportosan is beadhatják, ha a projekt, amellyel pályázni kívánnak, közös munka eredménye.  

Az Archimedes díj két részből áll:

· Magából a kitüntetésből, amelyet ünnepélyes keretek között, nagy nyilvánosság előtt adnak át a nyerteseknek

· Pénzjutalomból, melyet a díjazottak tudományos karrierjük előmozdítására fordíthatnak (pl. PhD- tanulmányok fedezésére EU-tagországban vagy társult országban, neves európai intézmények által szervezett nyári egyetemeken való részvétel, az elért tudományos eredménnyel vagy a tudományos karrierrel kapcsolatos tevékenység beindítása, tudományos célokat szolgáló eszköz- vagy fogyóeszközvásárlás.) 

3 első, 3 második és 3 harmadik díjat adnak ki, 60 ezer, 50 ezer illetve 40 ezer Euró pénzjutalommal nyertesenként. A jelenlegi pályázati felhívásra előirányzott összköltségvetés 0,45 millió Euró.

A pályázás az EU5 Keretprogram egyéb pályázataihoz képest nagyon egyszerű, a pályázóknak mindössze egy általános adminisztratív információkat tartalmazó A jelű űrlapot kell kitölteniük (az állampolgárságot igazoló, illetve az egyetemi hallgatói jogviszonyt igazoló dokumentumok becsatolásával)  illetve  egy - a pályázat B részét képező -  projektleírást és összegzést készíteniük, arról a projektről és eredményeiről, amellyel pályázni kívánnak (projektleírás maximum 12 oldal+ maximum 6 oldal fotókból, ábrákból, összegzés maximum 2 oldal). Ha diákok csoportja pályázik, nekik még egy további, C jelű űrlapot is csatolniuk kell.

Az értékelést első körben független szakértők végzik. Csak azok a pályázatok, amelyek itt a 80 pontot elértek, kerülnek - a felsőoktatás, az ipar és a közélet prominens képviselőiből álló - Zsűri elé, amely a végső sorrendet kialakítja, és a díjakat odaítéli.

A pályázatok beadási határideje 2002 március 15. 17:00 (Brüsszeli helyi idő szerint). A pályázatokat papír formában, postai úton (tehát nem elektronikusan !!!) az alábbi címre kell beküldeni a pályázati azonosító feltüntetésével (IHP-ARP-01-1):  
European Commission

The Research Proposal Office (ORBN 8)

Square Frère Orban/Frère Orbanplein 8

B-1040 Brussels.
A pályázatoknak a megadott határidőre meg kell érkezniük a fenti címre, tehát nem a postai feladás időpontja számit.

A pályázat benyújtásával kapcsolatos minden információ elérhető a program weblapján, innen tölthetők le a jelentkezési lapok is:

http://www.cordis.lu/improving/awards/archimedes.htm
További felvilágosítást a program NCP-jétől kaphat:

Csuzdi Szonja

E-mail: moel@dlr.de 

vagy

Kőnig Zsuzsa

Oktatási Minisztérium 

Kutatás-fejlesztési Helyettes Államtitkárság

Tel: 1-318-4232

Fax: 1-266-2055

E-mail: zsuzsa.konig@om.hu 

illetve a brüsszeli Bizottság munkatársaitól:

European Commission

Directorate-General for Research

Directorate C (Archimedes Prize)

Rue de la Loi/Wetstraat 200

B-1049 Brussels

E-mail: improving@cec.eu.int

Fax (32-2) 296 70 24.
