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Új pályázati kiírások az EU 5. Keretprogramban

 IST program

A Információs Társadalmi Technológiák programjában szeptember 4-én az alábbi kiírás jelent meg:

Forrás: Official Journal of the European Communities C 246/3-5 (04.09.2001)

Eredeti cím: Call for proposals for indirect RTD actions under the specific programme for research, technological development and demonstration on a user-friendly information society

Pályázati azonosító: IST-01-7BIS

A Közösségi hozzájárulás tervezett mértéke: 25 millió €

A pályázati felhívás leadási határideje rögzített: 2001. december 4.

A programon belül a megadott témákban kizárólag kísérleti megvalósítási akcióval (take-up action, ezen belül ún. elővizsgálati akció (trial) pályázatokat várnak) és a támogatási tevékenységek területén (support activities) lehet pályázni.
A pályázatok készítésére a ProTool szoftvert ajánlják, azonban a készítés történhet hagyományos módon is, a pályázati űrlapok segítségével. A beadás történhet (célszerűen ajánlott) postai küldeményként, gyorsposta szolgálat vagy személyes beadás útján az alábbi címre:

The IST programme
The Research Proposal Office
Square Frere Orban 8
B-1040 Brussels

A pályázatnak a beadás módjától függetlenül a beadási határnap 17:00 óráig kell Brüsszelbe érnie. A beadási határidő után érkezett pályázatokat nem értékelik.

A pályázáshoz szükséges összes anyag a 

http://www.cordis.lu/ist/calls/200103.htm
címen érhető el.

A pályázattal kapcsolatban információt adó info-desk, valamint a pályázati felhívást és útmutatót, továbbá a kapcsolódó dokumentumokat tartalmazó honlap címe a CORDIS információs rendszen:

European Commission

The IST Information Desk

Directorate-General Information Society

Rue de la Loi 200

B-1049 Brussels

ist@cec.eu.int
http://www.cordis.lu/ist
Fax: 00 32 2 296 83 88

Melléklet:

A Információs Társadalmi Technológiák program 2001. szeptember 4-i felhívásának témái

A kezdeményezés célja az össz-európai szintű elővizsgálatok (trials) támogatása a 2,5 – 3. generációs alkalmazások és szolgáltatások területén. A mobil szektor résztvevői számára ilyen módon megnyílik a lehetőség, hogy össz-európai szinten közösen fejlesszenek és teszteljenek számos innovatív 2,5. és 3. generációs mobil szolgáltatást és alkalmazást, validálják a különböző hálózatok és szolgáltatások közti kulcsfontosságú interoperabilitást, valamint hogy technológiai és szolgáltatási szempontból fontolóra vegyék az IPv4 és IPv6 közti átmenetet.

A felhívás célja gyors, jól látható átmeneti eredmények felmutatása, amelyek meggyorsítják a 2,5 – 3. generációs alkalmazások és szolgáltatások fejlesztését és elterjedését.

A pályázat bírálata során hangsúlyos szempontokról, a lehetséges szolgáltatások és alkalmazások indikatív listájáról, illetve a pályázatban résztvevők kívánatos összetételéről részletes információt nyújt a mellékelten megküldött eredeti felhívás.

A pályázaton nyertes projektek időtartama az elképzelések szerint maximum 18 hónap. Az átmeneti eredményeket a várakozások szerint rendszeresen – körülbelül 3-4 havonta – közzéteszik.

A felhívásra támogatási tevékenységgel (support activity) is lehet pályázni. Ilyen támogatási tevékenység célja lehet egyrészt a témában futó projektek klaszterbe rendezése, másrészt javaslatot lehet tenni olyan munkacsoportok és kiválósági hálózatok kialakítására, illetve tanulmányok írására, amelyek például a szabályozási keretekre, a megbízhatóságra és a digitális jogok problémáira irányulnak.

A kezdeményezésről részletes információt szolgáltat a 

http://www.cordis.lu/ist/3g_initiative/home.html
honlap.

A jelenlegi felhívást a 2001. évi munkaprogram alábbi akciósorainak (action line) értelmében írták ki::

1. Kulcsakció

IST-2001-I.5.4 Best practice and trials in transport and tourism.

2. Kulcsakció

IST-2001-II.1.5 High-impact take-up, dissemination, and training

3. Kulcsakció

IST-2001-III.1.1 Publishing digital content

4. Kulcsakció

IST-2001-IV.2.4 Computing and Communication networks – Take-up measures

A pályázat ezeket az akciósorokat egyetlen kezdeményezésbe tömöríti a 2,5 – 3. generációs mobil alkalmazások és szolgáltatások területén a korábban megadott költségvetéssel, célokkal és irányvonalakkal. A pályázatoknak ezért az egész kezdeményezésre kell irányulniuk, nem pedig az egyes akciósorokra.
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