Budapest, 2000. 09. 04.

Tisztelt Kolléga!

Szeretettel meghívjuk a közelgő EU Szerződések és ezzel kapcsolatos Adminisztráció témában tartott 5. Keretprogramhoz kapcsolódó angol nyelvű képzési szemináriumra.

Az előadók az 5. Keretprogramért felelős általános német koordinációs pont munkatársai, illetve az EU Bizottság munkatársai lesznek. Mint a programból látható, a kiválasztott témák úgy lettek összeállítva, hogy az 5. Keretprogram pályázási tanácsadásában már jártasságot szerzett kollégák új ismeretekkel tudjanak gazdagodni, illetve munkájuk során felmerült konkrét kérdéseket meg tudják beszélni német és brüsszeli szakemberekkel.

A nemzetközi rendezvény a mellékelt előzetes program alapján Szegeden kerül megrendezésre 2000. szeptember 21-23 között. A meghívott résztvevők között a magyarok mellett ciprusi, román és szlovén kollégára is számítunk.

A képzés színhelye: Hotel Forrás - Hunguest Hotels (H-6726 Szeged, Szent-Györgyi Albert u. 16-24. Tel: +62-430-130, Fax: +62-430-130/500), ahol szeptember 20-21-22-én este a nem szegedi résztvevőknek szállást biztosítunk.
 Kérjük faxon vagy e-mailben küldje vissza a kitöltött részvételi nyomtatványt legkésőbb szeptember 8-ig, mely szükséges a rendezvény megfelelő lebonyolításához. Kérjük, ha közben változás történne, a rendezvény előtt tájékoztasson bennünket, illetve amennyiben további információra van szüksége, keressen minket. (Tel: +1-318-4232, Fax: +1-266-2055, E-mail: agnes.nagy@omfb.gov.hu). A Szegedre szóló belföldi, II. osztályú menetjegy árát a résztvevőknek utólag megtérítjük, amennyiben az eredeti jegyet és az Oktatási Minisztérium, Kutatás-fejlesztési Helyettes Államtitkárság, 1052 Budapest, Szervita tér 8. Számra kért ÁFÁ-s számlát az utazás után részünkre eljuttatják.
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