Az EU 5 Kutatási Technológiafejlesztési és Demonstrációs Keretprogram „A humán kutatási potenciál és a társadalmi-gazdasági tudásbázis fejlesztése” című szakprogram

 Társadalomtudományokat támogató kulcsakciójában
A pályázat azonosítója: IHP-KA1-2001-1.

Meghirdetés dátuma: meg 2001 július 24
Kutatási témák

I. Rész 

1. A társadalmi-gazdasági fejlődés kihívásai Európában

A kutatás célja, hogy feltárja a társadalmi-gazdasági fejlődés lehetőségeit Európában, amelyek a lehető legnagyobb mértékben hozzájárulnak a gazdasági növekedéshez, a foglalkoztatás növekedéséhez, a társadalmi kohézió erősödéshez, az életminőség javításához és a fenntartható fejlődéshez, figyelembe véve Európa kulturális, történelmi és egyéb sajátságait.

Lehetséges kutatási területek:  

· Az eddigi, a fenti célokkal egybevágó gazdasági és társadalmi fejlődéssel foglalkozó kutatások értékelése, ideértve a nemzetközi összehasonlításokat. Milyen mértékben és milyen feltételek mellett egészítik ki, illetve zárják ki egymást ezen célok. Például a gazdasági növekedés mennyiben egyeztethető össze a társadalmi fejlődéssel és a társadalmi egyenlőtlenségek csökkentésével (az oktatás, a munkaszervezés újabb formáinak  társadalmi-gazdasági hatása.)

· Hogyan jellemezhetőek leginkább az eddigi társadalmi-gazdasági modellek, mennyiben határozhatók meg az ideális modellek ? A  tipológiában használt különböző szintek létjogosultsága, az eddigi bizonyos célra kialakított tipológiák integrálása és kiterjesztése (pl. a jóléti rendszerek, innovációs rendszerek elemzése ) 

· A különböző történelmi fejlődési utak elemzése Európában, mennyire meghatározóak ezek a jövő szempontjából. A különböző földrajzi szintek szerepe (helyi, regionális, nemzeti, kontinens szintű stb). Európa kapcsolatainak fontossága a világ más részeivel ? Olyan esetek elemzése és összehasonlítása, ahol a fejlődési irány megváltozott, új intézmények jöttek létre, ezen esetek tanulságai.

· Az európai társadalmi modelleket jelentős mértékben befolyásolják a gazdasági, társadalmi és politikai változások (a nemzetközi verseny, a nemzetközi pénzügyi piacok történései, a nemzetközi kereskedelmi és befektetési megállapodások, a szolgáltatópiac szabályozása, a társadalom elöregedésének problémája, a születések számának csökkenése, a bevándorlás, a társadalmi egyenlőtlenségek, a nemek viszonyának változása). A kutatás szerepe meghatározni hogy ezek a változások milyen kihívásokat támasztanak az európai társadalmi modellekkel (mint fejlődési modellekkel) szemben és ezeket, hogy lehet a lehető legjobban kezelni. A távlati kilátások elemzése is lehetséges, főleg a napjainkban felvetődő és egyre jelentősebb témákkal kapcsolatban, mint pl. az infrastrukturális és szociális szolgáltatások privatizációja, a gazdasági szabályozás, a tudás és egyéb források tulajdonjoga, a közfinanszírozás jövője stb.

· Mennyire hasznosak a társadalmi modelleket leíró jellemzések, mennyire ragadják meg a társadalmi-gazdasági változások lényegét (pl. tudásalapú társadalom, tanuló társadalom, szolgáltató társadalom, kockázati társadalom) ?

· Azon társadalmi és intézményi feltételek kutatása, amelyek különösen kedvezőek a tanulás és az innováció szempontjából egy tudásalapú társadalomban, ezek viszonya az európai adottságokhoz, egy tágabban értelmezett innovációt figyelembe véve, pl. szociális innováció. Lehetséges témák: a tudás terjesztése, társadalmi tőke, szociális hálók, az egyre inkább multikulturálissá váló társadalmak, öregedés stb. A formális tanulás, képzés és a tanulás egyéb formáinak szerepe (makro és mikroszintű kutatások is). Az egyes társadalmak mennyire támogatják a tanulást és az innovációt és ezek milyen szinteken valósulnak meg (helyi, regionális, nemzeti, kontinens szintű) ? Az európai és más fejlett társadalmak összehasonlítása ebből a szempontból.  

· Az indikátorok mennyire segítik elő a fejlődési modellek változásának értékelését. Az eddigiekben használt indikátorok hasznosságának kritikai értékelése, mennyire van szükség új indikátorok kialakítására, mennyire kívánatos ezeket újabb mutatókká összevonni, hogy lehet ezeket az indikátorokat politikai célokra felhasználni, az ilyen célra felhasznált indikátorok értékelése, az új indikátorok elfogadásának akadályai

A fenti témák kutatásánál fontos figyelembe venni a következő szempontokat: történelmi elemzések, várható kilátások, nemzetközi távlatok (nemzetközi összehasonlítás az Európán kívüli fejlődési modellekkel), az európai kultúra sokféleségének fenntarthatósága. Az Európai Unió bővítésének kérdése. A kutatás lehet korábbi kutatások összegzése, ahol ez hasznosnak látszik. A különböző, fent megjelölt célok megjelenése azonban fontos szempont.

2. téma Társadalmi és egyéni jólét: társadalmi trendek, a strukturális változások és a technológiai fejlődés hatásai

Az európai társadalmak komoly strukturális változásokon mennek keresztül, melyek fontos kihívást jelentenek az egyének, a családok és a közösségek számára. A gazdaság- és társadalompolitika és a strukturális változások kölcsönös hatással vannak egymásra. Ilyenek pl. a munkaerő változása, a munkahelyi rend változása, a földrajzi és társadalmi-gazdasági mobilitás változása, a népesség öregedése, a családszerkezet, a nemek és generációk közti kapcsolatok változása. 

Ezen változások a társadalom legsebezhetőbb rétegeit – a gyerekeket, a fiatalokat, az időseket, a kisebbségi csoportokat komoly kockázati tényezőknek tehetik ki. A nemek szempontjából való vizsgálat különösen fontos ebben a témában. 

A 2. Témában megjelölt kutatás fő célja, hogy feltárja a lényegi gazdasági, társadalmi és kulturális folyamatok és a társadalmi és egyéni jólét közti kapcsolatokat, ezek változását térben és időben. Mennyiségi és minőségi elemzést használva a kutatás célja, hogy megmutassa, milyen feltételek szükségesek a társadalmi és egyéni jólét elősegítéséhez, meghatározza, elemezze és értékelje az életminőség javítására törekvő politikákat.

Lehetséges kutatási területek:

· A gazdasági változások (világpiaci helyzet, gazdasági újraszabályozás, gyors technológiai változások) és a társadalmi, egyéni jólét közti összefüggések feltárása. A politikai változások hatása az egyéni jólétre, pl. a jövedelemeloszlás, a kivándorlás, az egészségügyi rendszer, a fizetett és ingyenes munka, a munkaerőpiac, városok és környezetük kapcsolata, az öregedés, a családi és szociális hálók, a nők és a nemi szerepek, a generációk közti szolidaritás, az oktatás és képzés,  a biztonságérzet és a létbiztonság kérdései. Különös figyelmet érdemel a nő-barát politikák összehasonlító elemzése, ezek hatása nők gyermekvállalására és karrier-menedzsmentjére. A munkahelyi gyakorlat (rugalmas munkaidő, stresszmentes környezet, bizonytalanság) hatása a munkavállaló időbeosztására, a családok gyermekvállalására, a nemi szerepekre, az egyének mentális és testi egészségére stb. A gazdasági indikátorok és az egyéni jólétre vonatkozó indikátorok kapcsolatának elemzése, integrált mérési módszerek kifejlesztése.

· A gazdasági és társadalmi átalakulások gerjesztette bizonytalanság miatt megváltozott társadalmi kockázat természete és mértéke. A kockázati társadalom jellemzői az erőszakos cselekmények számának emelkedése, az emberek bizonytalanságérzetének növekedése, bizonyos életpályák ellehetetlenülése, a családi kapcsolatok megváltozása, az életstílusok mind egyénibbé válása, illetve olyan mozgalmak kialakulása, amelyek ellensúlyozni próbálják ezeket a változásokat. A kutatás célja, hogy elemezze, hogyan hatnak ezek a kockázati tényezők az egyéni jólétre (egészségügyi szempontból is), feltárja a városi erőszak, a bomlasztó viselkedési formák (pl. ifjúkori öngyilkosságok), a stressz, a családon belüli, munkahelyi és a közösségen belüli erőszak, társadalmi kirekesztés, idegengyűlölet alapvető okait. 

· Az értékek gyors változása, a hagyományos intézmények szerepének változása, pl. család, egyház, iskola, szociális hálók. Az új intézmények (mint a média és társadalmi mozgalmak) fontossága a társadalmi és egyéni jólét érzékelésének változásában. A kutatás célja, hogy feltárja, hogyan értékelhető a társadalmi és egyéni jólét, összehasonlítsa, hogy változott térben és időben a jólétről alkotott fogalom. A különböző, jólétről és életminőségről alkotott felfogások összehasonlítása az európai kultúrákban.

· Történetei elemzés keretében elemezhető az értékek változó szerepe az egyén viselkedésének formálásában. Az újonnan megjelenő értékek meghatározása. A különböző kultúrájú, hátterű népesség (bevándorlás, kivándorlás) keveredéséhez kapcsolódóan megjelenő új értékek vizsgálata. A média szerepe az egyéni és közösségi vélemény, attitűd és viselkedés formálásában. Annak szerepe, hogy az egyes társadalmi, gazdasági, kulturális és politikai témákat hogyan jeleníti meg a média.

· Az oktatásban, képzésben való részvétel fontos tényező a társadalmi egyenlőtlenség visszaszorításában. Azonban a családi háttér, a társadalmi környezet meghatározó szerepet játszik a képzettség megszerzésében, ami meghatározza jövőbeli esélyeiket. A kutatás célja, hogy érthetőbbé váljanak az effajta mechanizmusok, és hogy feltárja annak okait, hogy bizonyos országokban a családi háttér és a társadalmi környezet szerepe miért meghatározóbb ebből a szempontból, mint másokban, megmutassa, hogy milyen oktatási rendszerek és politikák kompenzálhatják ezeket az öröklött egyenlőtlenségeket.

3. Téma: A polgár, a hatalomgyakorlás formái és az európai integráció és bővítés dinamikája               

Az európai integráció és bővítés kérdése komoly vitát vált ki több témával kapcsolatban: pl. az állampolgárok részvétel az európai demokratikus kormányzati rendszerekben, a képviseleti intézmények szerepe, emberi jogok, a szabályozó rendszerek változása, a többszintű kormányzás tagolása, konfliktus kezelés.

E kutatási téma célja, hogy a társadalomtudományok és a humán tudományok oldaláról járuljon hozzá az európai integráció lehetőségeinek, alapvető problémáinak feltárásához. A kutatások során figyelembe kell venni a megfelelő politikai fejleményeket, úgymint: a nizzai európai csúcs után meghirdetett vitát, és a következő dokumentumokat: Charter of Fundamental Rights,  Commission’s Report on European Citizenship, Agenda 2000 on enlargement, White Paper of Governance.

Lehetséges kutatási témák:

· Az európai társadalmakban változások tapasztalhatók a képviseleti demokrácia működésében és a civil társadalom szerepében, a társadalmi párbeszéd módjában. A kutatás célja, hogy érthetőbbé tegye a képviseleti intézmények (parlamentek) és az ebben való részvétel folyamatainak kapcsolatát, a politikai pártok, a társadalmi mozgalmak és a nem kormányzati szervezetek változó szerepét. Milyen tényezők járulnak hozzá a polgárok főbb döntésekbe való bevonásához illetve érdektelenségéhez (pl. EURO) ?   

· Annak értékelése, elemzése (interdiszciplináris, és összehasonlító szemlélet), hogy a Charter of Fundamental Rights című dokumentum milyen hatással van az európai polgár-fogalom jövőbeni alakulására. A „jogok” jogi, társadalmi, kulturális értelmezése, figyelembe véve média szerepét az értelmezések alakításában. A megfigyelés és beavatkozás mechanizmusai az emberi jogok megsértése esetén európai és nemzetközi összefüggésben. Az alapvető jogokat veszélyeztető újabb fenyegetések (pl. magánélet, a személyi integritás).

· A szabályozó rendszerek és módszerek változása (a szabályozás feloldása, újraszabályozás különböző szinteken), a szabályozási illetékesség, módszerek elemzése, új kormányzati intézkedések. A közszolgálat, a közérdek és közhatalom változó fogalmai, hatásuk a politika alakítására. A szociális és gazdasági szabályozás hatásai, az értékelési eszközök fejlesztése. A kockázati szabályozás kérdése (napjaink egészségügyi, környezet-biztonsági, pénzügyi krízisei kapcsán). 

· A többszintű kormányzás kérdését gyakran vizsgálják helyi, nemzeti és európai szinten, de fontos lenne figyelembe venni a mind fontosabbá váló globális szintet is. Bizonyos politikai területek elemzése, ahol a felelősség megoszlik a különböző szintek – helyitől a globálisig – között (pl. egészségügy, környezet, a szervezett bűnözés visszaszorítása). A többszintű kormányzás problémáinak lehetőségeinek bemutatása. Az európai és nemzetközi intézmények felelőssége, a hazai (az EU-tagországokon belüli), európai és nemzetközi politika közti megfelelés. Az Európai Uniós szerződések rendelkezéseinek és a nemzetközi megállapodások hatásai az európai társadalomra és gazdaságra. Az értékelés eszközeinek és ezen folyamatoknak összehasonlító elemzése.

· Konfliktusok a helyi szomszédsági vitáktól kezdve a polgár- illetve nemzetközi háborúkig. A kutatás célja, hogy segítsen megerősíteni a figyelmeztetésre képes kapacitásokat, meghatározza a konfliktusok okait, területeit, a biztonságot veszélyeztető újabb fenyegetéseket, elemzésekkel és az eddigi tapasztalatok alapján kifejlessze a konfliktus megelőzés és konfliktuskezelés módszereit.

· Az Európai Uniós bővítés folyamata az egyik legfőbb kihívás az európai politikák számára. A kutatás célja, hogy bemutassa a bővítés társadalmi, gazdasági és kulturális hatásait mind a csatlakozó, mind a tagországokban. A jogi, adminisztratív és gazdasági integráció, valamint a nemrég kialakult demokratikus intézmények működésének és a civil társadalom újraszerveződésnek problémái és kilátásai összehasonlító és történeti perspektívából elemzendők. A bővítéshez kapcsolódó társadalmi, gazdasági változások alapos elemzése megfelelő stratégiákat alakíthat ki a bővítési folyamathoz. 

II. Rész: Az összehasonlító kutatásokhoz szükséges európai infrastruktúra fejlesztése az európai társadalom- és humán tudományok területén

Európában a társadalomtudományi kutatások gyakran nemzeti szinten valósulnak meg, ráadásul nincs nagy hagyománya a különböző társadalomtudományi ágak közti együttműködésnek.

A társadalom-  és humán tudományok kutatási infrastruktúrájának fejlesztése rendkívül fontos az Európai Kutatási Térség (European Research Area) kialakításának szempontjából és lényeges előfeltétele annak, hogy az európai társadalomtudományi kapacitásokat mozgósítani lehessen az Európában napjainkban megjelenő újabb kihívások megválaszolására.

A pályázati felhívás ezen része ösztönözni kívánja a megfelelő európai infrastruktúra kialakítását, pl. elősegíteni a különböző módszerek együttes alkalmazását, az összehasonlító adatok összegyűjtését, az adatokhoz való hozzáférést egész Európában, a komplex kutatásokat lehetővé tevő kapacitások kifejlesztését.

Az erre a területre benyújtott pályázatoknál fontos szempont, előny:

· Nyitottság az újabb résztvevők befogadására a projekt megvalósítása során

· Tapasztalatok összegzése a társadalom- és humán tudományok különböző ágaiból

· Hálózati szemlélet

· Képzési feltételek megteremtése (pl. PhD programok)

· A tagjelölt országok kutatóinak bevonása

· Az infrastruktúra folytonosságának biztosítása a pályázati finanszírozás letelte után

· Egyéb társadalmi-gazdasági kutatási tevékenységek integrálása és megerősítése az Európai Kutatási Térségen (European Research Area) belül     

Ez pályázat ezen része további öt alterületre oszlik:

1. Az összehasonlító elemzéshez szüksége adatokhoz való hozzáférést elősegítő infrastruktúrák

pl. adattárakhoz való hozzáférés fejlesztése, Web-portálok kialakítása, lexikális gyűjtemények stb.

2. Módszertan az összehasonlító elemzéshez

pl. adat harmonizációs, kultúrák közti és nyelvi különbségek, mintavételi gyakorlatok szb

3. Infrastruktúrák az elemzésekhez, a szemlélet alakításához 

Ennél az altémánál az a cél, hogy a kutatási infrastruktúrák „gyártói” és felhasználói közti hálózati együttműködést támogassa, annak érdekében, hogy az Európai Kutatási Térség további fejlődéséhez szükséges speciális igényeket és követelményeket elemezzék

Pl. Mennyiben működhet az európai kutatási infrastruktúra hálózati formában, a virtuális infrastruktúra lehetőségei ? 

Ennél az altémánál csak a Tematikus hálózati forma megengedett !!!

4. Az adatok, eredmények terjesztését segítő infrastruktúrák

pl. Publikációs katalógusok a web-en, kereső rendszerek, virtuális, letölthető könyvtárak stb.

5. Infrastruktúrák a társadalmi és egyéni jólét kutatásának elősegítésére

Ez az altéma az I. rész 2. Kutatási témájának megvalósítását támogatja.

Míg az Európai Unió fejlődéséről rendkívül sok gazdasági adat áll rendelkezésre, a politikai közéleti vitákban komoly hiány mutatkozik az olyan összehasonlító adatokból, amelyek a társadalmi jólétről és az európai polgárok életminőségéről nyújtanának információt.

A kutatás célja, hogy elméleti alapot teremtsen az ilyen jellegű kutatásokhoz, hogy ösztönözze a rendelkezésre álló adatforrások harmonizációját, – ahol szükséges – új, további adatgyűjtemények létrehozását, amelyek az európai összehasonlító kutatásokhoz szükségesek. A kutatási téma interdiszciplináris volta miatt, a pályázatok hozzájárulhatnak a társadalom- és humán tudományok közti szorosabb kapcsolatok kialakulásához. 

A pályázati felhívásra elkülönített költségvetés 15-20%-t irányozták elő ennek a résznek (II. Rész Az összehasonlító kutatásokhoz szükséges európai infrastruktúra fejlesztése az európai társadalom- és humán tudományok területén) a finanszírozására. Az alterületek közti megoszlást a beérkező pályázatok mennyisége és minősége alapján alakítják ki.

III. Rész: A társadalom- és humán tudományok fejlődésének támogatása az Európai Kutatási Térségben (ERA)

A pályázati felhívás ezen része célzott támogatást kíván nyújtani minden olyan kezdeményezés számára, amely elősegíti a kibővített Európai Unió, társadalom- és humán tudományokban tevékenykedő kutatóinak felkészülését az Európai Kutatási Térségben való részvételre.

A kutatók és kutatótevékenységgel foglalkozó szervezeteket ösztönzi szeretné az ERA céljait elősegítő kezdeményezések kidolgozására: kutatói kapacitások feltérképezése, a nemzeti programok összekapcsolása, módszerek és megközelítések kidolgozása a kutatási gyakorlat és teljesítmény  mérésére, a nagy méretű, integrált projektek szervezésének lehetőségei, a társadalomtudományokban alkalmazható „kiválóság”- fogalom kialakítása. 

A III. Részen belül három, egymással összefüggő altémát határoznak meg:

1. Milyen módon fokozható a jelenlegi közösségi és nemzeti kutatási tevékenység hatása az Európai Kutatási Térség (ERA) kialakítására ?

2. A társadalom- és humán tudományok hatékonyságának növelése az Európai Kutatási Térségben

3. A társadalom – és humán tudományok strukturálása az Európai Kutatási Térségben    

A pályázati felhívásra előirányzott költségvetés 62 millió Euro.

Az adott területeken belül kutatási projektek, tematikus hálózatok, kísérő akciók  és összehangolási akciók formájában nyújthatnak be pályázatot nemzetközi konzorciumok. Ezen belül a kutatási projektek és tematikus hálózatok különösen alkalmasak az I. Rész három kutatási témájának kidolgozására. A II., infrastruktúrákkal foglalkozó rész projektjeinél szintén megfelelő lehet a kutatási projekt és a tematikus hálózati forma, de itt már a Kísérő akciók kategória is jól használható, ha a projekt természete úgy kívánja. A III, az Európai Kutatási Térségről szóló résznél minden akciótípus jól használható.

A pályázat leadásának határideje 2002.01.15, 17:00 (brüsszeli helyi idő szerint).

További, bővebb információt talál a program honlapján, ahol szükséges formanyomtatványok is letölthetők: 

http://www.cordis.lu/improving/socio-economic/home.htm
