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Budapest, 2002. április 17.

Tisztelt Kolléganő!

Tisztelt Kolléga!

Az intelligens kártyák alkalmazása területén a következő években áttörés várható Európában. A kártyás hozzáférésű, biztonságos információs rendszerek, interaktív szolgáltatások mellett a több funkciós kártyás alkalmazások száma bizonyára itthon is jelentősen nő. A bankvilágban a következő évek fontos munkája lesz az áttérés a chipes kártyák használatára.

Az Európai Unióhoz való csatlakozással párhuzamosan szerepvállalásunk az eEurope kezdeményezés rendkívül ambiciózus céljaiból is átgondolandó. 

Külön aktualitást kölcsönöz a témának az, hogy az IST-ben (Információs Társadalom Technológiái = az EU idén induló 6. Kutatási és technológia fejlesztési keretprogramjának prioritási területe) már folyamatban van a különböző időtávú kutatások és a nagyobb erőket mozgósító integrált projektek előkészítése. Az érintett szakmai közösségek meghívást kaptak az Európai Bizottságtól témajavaslatok beküldésre 2002. június 7-ig, amelyekben jelezhetik az előkészületben lévő K+F akciókat. 

A fentiekben vázoltak képezik a hátterét a Budapesten, a Mercure-Buda szállodában 2002. május 23-24-én szervezett nemzetközi szemináriumnak, amely hozzájárulhat az európai élvonalhoz kapcsolódás elősegítéséhez. Címe: 

Intelligens kártyák mint a biztonságos információs rendszerekhez, interaktív szolgáltatásokhoz hozzáférést biztosító technológiák. 

Az új IST előkészületi anyagai mellett az érdeklődő résztvevők megkapják az eEurope Smart Card Charter kezdeményezés legújabb dokumentumait. A szakterület vezető szakértőivel nyílik lehetőség konzultációra.  Örömmel fogadjuk javaslatát a szekciók tartalmához kapcsolódó előadás megtartására.

A rendezvény munkanyelve az angol.

Mellékelem a rendezvény programjának tervezetét, a regisztrációs űrlapot. A legújabb program-változat  elérhető a http://ist.om.hu/sc2002  honlapon. Kérjük, regisztráljon a weboldalon 2002. május 15-ig. A szekcióprogramot a beérkezett jelentkezések alapján folyamatosan alakítjuk, majd a határidőt követően véglegesítjük. 
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