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Ezúton szeretnénk meghívni a 2003. június 5-6. között megrendezésre kerülő

„Nemzetközi Technológia Transzfer Szeminárium és Brókernap ”

rendezvényünkre. A nemzetközi konferencia lehetőséget nyújt a kis- és középvállalkozások, a kutatóintézetek és az oktatási intézmények számára, hogy a meghívott nemzetközi szakemberek előadásai által átfogó képet kapjanak a német, az osztrák és a magyar technológia transzfer gyakorlatáról, annak eltérő támogatási formáiról, illetve az első nap folyamán bemutatkozik egy-egy sikeres nemzetközi technológia transzfer projekt is.

A második napon megrendezésre kerülő brókernap keretén belül lehetőség adódik a közvetlen kétoldalú tárgyalások lebonyolítására is a rendezvényen részt vevő külföldi partnerekkel.

A rendezvény helyszíne: 
Park Hotel Flamenco


Budapest XI. kerület, Tas vezér utca 7.

A rendezvényen való részvétel ingyenes.

Rendezvényünkre elsősorban azon kis- és középvállalkozók jelentkezését és részvételét várjuk, akik különösen a biotechnológia, informatika és építőipar területen folytatnak technológia intenzív tevékenységet és érdekeltek innovatív technológiák átadásában, illetve átvételében. Továbbá számítunk mindazon kutató- és oktató intézmények részvételére is, akik követik a legújabb technonógiai eredményeket, és természetesen a kkv-kal munkakapcsolatban álló különböző szervezeteket is szeretettel várjuk.

Jelentkezés módja: 2003. május 15-ig az INNOSTART honlapján (http://www.innostart.hu/hirek/cikk.php?id=193 ) vagy az Innovációközvetítő Központok Hálózatának hivatalos honlapján (http://irc.cordis.lu/bemt/home.cfm?eventid=1031 ), ám a megfelelő tárgyalópartner kiválasztása érdekében kérjük, hogy minél előbb regisztrálja magát.  Igény esetén e-mailen is megküldjük a regisztrációs adatlapot.
A rendezvénnyel kapcsolatos további információk: 

Mérei Patrícia (tel.: 06-1-382-1514, e-mail: patricia@innostart.hu )

Szegner Erzsébet (tel.: 06-1-382-1511, e-mail: szegner@innostart.hu )

Rendezvényünkre - melyet a Gazdasági és Közlekedési Minisztrérium és a Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács is támogat - sok szeretettel várjuk. 
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