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Tisztelt Hölgyem/Uram!

Az Európai Bizottság számos olyan projektet támogat, amelyek elsődleges célkitűzése a kutatók segítése a konzorciumépítésben, sikeres pályázatok elkészítésében és beküldésében. Ilyen projekt a Hungary for FP6 és az IST-BONUS projekt is, amelyek keretében nemzetközi partnerkereső rendezvényt szervezünk 2006. február 16-án, Budapesten az IST tématerületen annak érdekében, hogy növeljék a sikeres FP6 pályázatok számát Magyarországon, valamint az új tagállamokban és a társult tagjelölt országokban. A rendezvényt megelőzően 2006. február 15-én az IST-BONUS projekt keretében információs napot szervezünk a nyitott IST felhívásokról és a sikeres pályázás feltételeiről. Az információs nap hivatalos nyelve angol. (A program letölthető a http://www.ist-bonus.net honlapról.)
A rendezvények helyszíne: HOTEL MERCURE Korona, 1053 Budapest, Kecskeméti u. 14.
Az Európai Bizottság 2005. december 22-én közzétette a 6. felhívást a 6. Keretprogram IST tematikus prioritási területén 2006. április 25-i beadási határidőkkel az alábbi stratégiai célokkal:
· 2.6.1 Fejlett robottechnika
· 2.6.2 A saját lakókörnyezetben való életvitel segítése az idősödő társadalomban

· 2.6.3 A digitális audiovizuális tartalomra irányuló kutatási technológiák

· 2.6.4 Kísérő intézkedések a közösségi IKT-kutatásban való részvétel támogatására

· 2.6.5 Nemzetközi együttműködés

A rendezvényen való részvételhez kérjük, töltsék ki online a regisztrációs lapot a http://www.ist-bonus.net/budapest honlapon. A jelentkezés határideje 2006. február 4. (a regisztrációs lapon kérem, jelezze, hogy részt kíván-e venni az információs napon is). Február 4-11. között lehetőségük van a többi résztvevő projektötletének megtekintésére a fenti címen. Itt kiválaszthatja azokat a projektötleteket, amelyek felkeltik az érdeklődését, és tárgyalást kezdeményezhet. A résztvevők a tárgyalási menetrendjüket a rendezvényt megelőzően E-mailben kapják kézhez. 
A Hungary for FP6 projekt (http://hufp6.tetalap.hu) célkitűzése a magyar résztvevővel rendelkező kutatási projektek számának növelése, valamint minőségük javítása a 6. Keretprogram minden pályázattípusában. 

Az IST-BONUS projekt (http://www.ist-bonus.net) a kompetens szervezetek részvételét növeli az EU által finanszírozott kutatási programok két nagy területén: e-business és e-work. Az IST-BONUS projekt célcsoportja az új tagállamok és a társult tagjelölt országok kompetens kutatóintézetei, innovatív kis- és középvállalkozásai és nagyobb vállalatai.
Sikeres együttműködést kívánunk!
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