“Tudomány a társadalomban” rövid hírek

2008. április 21.

2008. április 21-én megjelent a „Tudomány a társadalomban” alprogram legújabb pályázati felhívása (Call Fiche 3), amelyet korábban márciusra terveztek.

A felhívás, az éves munkaprogram és az egyéb kapcsolódó információk a következő címről tölthetők le:

http://cordis.europa.eu/fp7/dc/index.cfm?fuseaction=UserSite.FP7DetailsCallPage&CALL_ID=117
A 2008-as munkaprogramnak jelenleg csak az 5.2.2.1-es pontja került kiírásra, melynek címe: „Innovative methods in science education” („Innovatív módszerek a tudományos képzésben”).

A projektekre összesen 4,78 millió euró áll rendelkezésre. A pályázatok beadási határideje 2008. július 24. (17.00 brüsszeli idő szerint). Az értékelések várhatóan 2008. szeptemberében történnek majd. A teljes pályázatot be kell nyújtani határidőre (egykörös), az értékelések nem név nélkül zajlanak.

A pályázatok témaköre

A tudományos képzés során alkalmazott innovatív módszerek, a különböző, tagállami szinten zajló gyakorlatorientált, kísérletekre valamint a modellekre és bizonyítékalapú érvelésre koncentráló („inquiry based”) képzési módszerek megismerése, elterjesztése.
Az Európai Unió a természettudományi és matematikai képzést célzó pályázatokat kívánja előtérbe helyezni a projektek kiválasztásakor. A pályázatok elkészítésekor érdemes fellapozni az Európai Bizottság által 2004-ben kiadott „Európának több tudósra van szüksége” („Europe needs more scientists”) című kiadványt, illetve a 2007-es Rocard jelentést „Science Education Now: A Renewed Pedagogy for the Future of Europe”. A tanulmány felhívja a figyelmet a korai képzés és a jól megválasztott módszerek szerepére. Kiemelik az analitikai képesség fejlesztésének, valamint olyan módszerek alkalmazásának a jelentőségét, amelyek segítségével minél fiatalabb gyermekekben felkelthető az érdeklődés a természettudomány iránt és megteremthetőek az ismeretek befogadásához szükséges készségek. 

Nagy méretű, min. 10 fős konzorciumok pályázhatnak támogatási akciók keretei között. A nagyobb, európai összefogással működő konzorciumokkal azt szeretnék elérni, hogy szorosabb kapcsolat jöjjön létre az alap- és középfokú oktatásban tevékenykedő tanárok, valamint a kutatásban és egyéb színtéren a természettudományos és matematikai képzéssel foglalkozó szakértők között nemzetközi szinten. A projektek ki kell, hogy egészítsék a már meglévő iskolai tananyagokat, és tartalmazniuk kell a tanárok továbbképzését is. A konzorciumnak nyitottnak kell lennie bárki számára, aki az alkalmazott módszerekről szeretne többet megtudni. A tervezett akciókban a célcsoportonként kialakított disszeminációs terv lényeges eleme kell, hogy legyen a pályázatnak. 
A tevékenységek és a projekteredmények koordinálására a Bizottság tendert fog meghirdetni SiS-2008-2.2.1.2. jelzéssel, melynek elsődleges célja a témához kapcsolódó anyagok összegyűjtése, lefordítása, web-portálon keresztül az elérhetőség biztosítása lesz, de e mellett képzések, konferenciák szervezése és egy fórum működtetése is a központi szolgáltató feladata lesz. A megbízást 18 hónap után felülvizsgálják. A felhívás a tervek szerint hamarosan megjelenik. 

Hasznos weboldalak:

www.nkth.gov.hu → 7. Keretprogram

http://cordis.europa.eu → Capacities → Science in Society

Megjelentek az Európai Bizottsággal kötendő szerződések az EU valamennyi hivatalos nyelvén, így magyarul is, amelyek az alábbi honlapról tölthetők le: http://cordis.europa.eu/fp7/calls-grant-agreement_en.html#standard_ga 
A további részletekért kérem, hogy olvassa el a munkaprogram vonatkozó részeit vagy keresse Hegyváriné Nagy Ágnes nemzeti kontaktpontot a nagy.agnes@nkth.gov.hu címen. 

